11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.06.2009 18:03:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.06.2009 19:11:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/176758/answer/176759




HeobGxomuMele rcciaenoBaHus: aHanu3 Moun 1 pa3 B 3 Mecsila, OMOXUMUYECKUN aHATU3 KPOBU
(kpeaTuHuH u MoueBUHA) 1 pa3 B nonropaa, Y3U novek 1 pa3 B rof. Bce 3T0 MOXKHO BHIIIONIHATH Y
yposora 1o MecTy XUTeabcTBa. CreluanbHOro HabmoneHus He Hafgo. Kakux-mubo JOTIOTHUTEIbHEIX
TpeboBaHu K 00pa3y KHU3HU TaKXKe HET.



